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VI. DADO LOS SIGUIENTES TRIÁNGULOS, DETERMINÉ SU SEMEJANZA 

 
1. Dado el  ∆𝑂𝑃𝑄~∆𝑅𝑆𝑇, determine el   𝑂𝑃̅̅ ̅̅  . Si es 

  𝑂𝑄̅̅ ̅̅  =    13 𝑐𝑚 𝑅𝑆̅̅̅̅ = 12 𝑐𝑚  𝑦   𝑅𝑇̅̅ ̅̅ = 5 𝑐𝑚  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Dado el  ∆ 𝐴𝐵𝐶~∆ 𝑅𝑄𝑃,si 𝑃𝑄̅̅ ̅̅ = 15 𝑐𝑚   
 𝑄𝑅̅̅ ̅̅  = 9 𝑐𝑚, 𝑦 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 5 𝑐𝑚 .  Determine el   𝐴𝐵̅̅ ̅̅  .   

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cada ser humano fue creado para realizar algo que nadie más puede realizar. Dr. Myles 

Munroe 
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3. Dado el  ∆ 𝐴𝐵𝐶~∆ 𝑀𝑁𝑃, Si es  𝐴𝐵̅̅ ̅̅  =   4 𝑐𝑚, 
𝑃𝑁̅̅ ̅̅ = 9 𝑐𝑚. También se conocen los ángulos 

 ∡𝑪 = ∡𝑷, Determine el valor de X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Dado el  ∆ 𝐴𝐵𝐶~∆ 𝐵𝑃𝐶 SI  𝐴𝑃̅̅ ̅̅  = 5 𝑐𝑚 𝑦  𝑃𝐶̅̅ ̅̅ = 4𝑐𝑚 , 
 Determine  𝐵𝐶̅̅ ̅̅  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Proverbios 22: 28 No cambies de lugar los linderos establecidos por tus antepasados. 
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5. Dado el  ∆ 𝑃𝐵𝑄~∆ 𝐴𝐵𝐶, si 𝑃𝐵̅̅ ̅̅  = 2 𝑐𝑚   𝐴𝑃̅̅ ̅̅   = 6 𝑐𝑚 𝑦  𝑃𝑄̅̅ ̅̅ ∥ 𝐴𝐶̅̅ ̅̅  , 
Si 𝑃𝐵̅̅ ̅̅ + 𝑃𝐴̅̅ ̅̅  =𝐴𝐵̅̅ ̅̅   , Determine  𝑃𝑄̅̅ ̅̅   

Nota: los ángulos no necesariamente están dibujados a escala. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Dado el  ∆ 𝐴𝐵𝐷~∆ 𝐴𝐵𝐶, si 𝐵𝐷̅̅ ̅̅  = 2 𝑐𝑚   

 𝐷𝐶̅̅ ̅̅   = 6 𝑐𝑚. ∡𝐴 = ∢𝐶. Determine el valor de x. 

Nota: los ángulos no necesariamente están dibujados a escala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

La persona más pobre en el mundo es una persona que no tiene sueño alguno (Dr. Myles Munroe). 



Saberes Previos y Complementos de Matemática 4to Secundaria Académico                                 4 

 

7. ¿Cuál es la medida de ∡𝑥 

Nota: Los ángulos no necesariamente están dibujado a escala 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El trabajo difícil es la acumulación de muchos trabajos fáciles, que no se hicieron cuando debieron 

hacerse (Rafael Jiménez) 
8. En el triángulo isósceles ABC, sabiendo que la base AB mide 14 cm. y que el  

 


